

КОМФОРТ В КАЖДОЙ МИНУТЕ,

НАСЛАЖДЕНИЕ В КАЖДОМ МОМЕНТЕ

Коллекция сьютов E1a

Позвольте своим гостям погрузиться в мир роскоши и утонченного комфорта, открывая для себя эксклюзивную коллекцию наших сьютов. Эти номера, созданные с вниманием к каждой детали, предлагают незабываемый отдых, который оставит в памяти лишь самые приятные и яркие воспоминания.

DELUXE SUITE: SEA VIEW

Для тех, кто мечтает встречать утро, наслаждаясь завораживающими видами на безбрежное Средиземное море, сьют Deluxe площадью 105 м² станет воплощением идеала. С джакузи, изысканной гостиной и уютной спальней, этот номер дарит все для полного и безмятежного расслабления. Современные удобства, такие как мини-бар, спутниковое телевидение и просторная зона для отдыха, создают атмосферу, в которой каждый момент пребывания становится по-настоящему незабываемым.

PREMIER ROOF TOP SUITE

Сьют Premier Roof Top площадью 196 м² — это два уровня непревзойденной роскоши где каждый элемент пропитан утонченным стилем. На первом этаже вас встречает элегантная гостиная, а на втором — частная терраса с джакузи и шезлонгами идеально подходящая для безмятежного отдыха. Для тех, кто ценит исключительность, частный выход на пляж добавляет неземной изысканности, превращая ваш отдых в по-настоящему уникальное и незабываемое переживание.

GRAND ROOF TOP SUITE

Просторный двухуровневый сьют — для тех, кто не готов на компромиссы и стремится к идеальному комфорту. На первом этаже вас ждет уютная гостиная, где каждое мгновение наполнено теплом и гармонией, а на втором — просторная кровать king-size, джакузи и терраса для загара, создающие атмосферу непревзойденного уюта.

С панорамным видом на безбрежное Средиземное море, этот сьют станет воплощением вашего идеального отдыха, не оставив равнодушным ни одного гостя.

PRESIDENTIAL SUITE

Для тех, кто ищет поистине исключительный отдых, президентский сьют — это воплощение утонченной роскоши и абсолютного уюта. Просторные жилые зоны, отдельные спальни и терраса с джакузи, раскинувшаяся на двух этажах, погружают в атмосферу безмятежного уединения и глубокого покоя. Частный доступ к пляжу и премиальные услуги обеспечат вам отдых, который превзойдет все самые смелые ожидания.

KING SUITE

Сьют King — это где стиль и уют сливаются в идеальную гармонию. Оснащенный полностью оборудованной кухней, элегантными зонами для отдыха и частной террасой с джакузи, станет идеальным выбором для тех, кто ценит уединение и комфорт домашней обстановки дополненной утонченными элементами роскоши.

КОНЦЕПЦИЯ VIP-КЛАССА

В рамках концепции индивидуального обслуживания предусмотрено множество тщательно продуманных привилегий, таких как ускоренное обслуживание в зале ожидания в международном аэропорту Анталии, VIP-трансфер аэропорт-отель-аэропорт, встреча с цветами и шампанским (King и Presidential Suites), индивидуальное обслуживание номеров, услуги VIP-ассистента, а также пользование павильонами на пляже (King и Presidential Suites), единократное бесплатное посещение одного из платных A La Carte ресторанов и приоритетное бронирование бесплатных A La Carte ресторанов, а также бесплатные услуги прачечной.